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CIRCULAR N° 03
San Felipe, 12 de junio 2020
Estimados/as
Estudiantes, Padres y Apoderados
Liceo Doctor Roberto Humeres  Oyaneder
Presente

          Junto con saludar y esperando se encuentren bien, a pesar del difícil momento en que nos encontramos, me dirijo a Uds. para informar sobre el proceso formativo a distancia implementado en este tiempo de pandemia. 
Como es de su conocimiento a contar del mes de marzo, el trabajo a distancia se ha desarrollado mediante  guías de aprendizajes, las que semanalmente, de acuerdo a una organización temporal y planificación pedagógica, han sido entregadas a los/las estudiantes a través de distintos canales de comunicación, página Web, plataformas de redes sociales, así como también en físico, con set de actividades impresas y fotocopiadas.
Comprendiendo que es imprescindible en el proceso de aprendizaje la interacción del/la profesor/a con los/las estudiantes, a contar del lunes 15 de junio se darán inicio a las clases online. 
En este nuevo desafío educativo es fundamental, por una parte el apoyo de los padres y apoderados, así como el compromiso y responsabilidad de los/las estudiantes en el cumplimiento de su rol.
Durante el transcurso del día de hoy, recibirán de parte de su profesor/a Jefe/a, el horario de clases y un video explicativo para el ingreso al aula virtual. Tanto el horario como el video, estarán disponibles en nuestra página Web y en las plataformas de redes sociales internas, para revisión y consultas.
Me parece oportuno señalar que el horario de clases online, que parte este lunes 15 de junio, comienza a las 09:00 y finaliza a las 12:45 horas, como se detalla a continuación:
1° hora 09:00 a 09:45
2° hora 10:00 a 10:45
3° hora 11:00 a 11:45
4° hora 12:00 a 12:45






Del mismo modo reiterar que continuaremos entregando las guías de aprendizaje, en forma impresa, para aquellos estudiantes que no puedan acceder a la página institucional y a las plataformas de redes sociales, previa coordinación con su profesor/a Jefe/a, y en el horario que se ha dispuesto para esto.
A la espera del deseado reencuentro, les envío un afectuoso abrazo en nombre de todos los/las funcionarios del Liceo. 


LA DIRECCIÓN

                                                                            




“La  tradición al servicio del aprendizaje”. 
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